
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TKQ.Karimah 

Kelas/Semester  : A /I 

Tema   : Kebutuhan  

Sub Tema  : Makanan 4 Sehat 5 Sempurna 

Pembelajaran Ke : Minggu ke II 

Alokasi Waktu  : 10  Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

 Anak mengenal ciptaan-ciptaan Tuhan 

 Anak dapat ber’doa sebelum dan sesudah kegiatan 

 Anak terbiasa mengikuti aturan 

 Sikap mau menunggu giliran  

 Anak dapat kegiatan motorik kasar “berjinjit” 

 Anak dapat mengetahui warna, bentuk ukuran dari suatu benda. 

 Anak dapat mengelompokkan benda sesuai dengan jenisnya 

 Anak dapat berbahasa reseptif dan ekspresif 

 Anak dapat menunjukkan kemampuan berbahasa 

 Anak mengenal berbagai hasil karya seni gambar karya tangan dan lainnya 

 Menghargai hasil karya dan merawat kerapian,kebersihan dari hasil karyanya 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. Kegiatan Pembukaan (3 Menit) 

- Berbaris, Salam, doa sebelum kegiatan (SOP) 

- bernyanyi lagu 4 sehat 5 sempurna  

- berjalan berjinjit saat masuk keruangan kelas 

- Guru Bercakap –cakap tentang makanan 4 sehat 5 sempurna,  

2. Kegiatan Inti ( 5 Menit) 

 Anak-anak  mengamati makanan 4 sehatb5 sempurna yang telah disediakan guru 

 Anak bertanya kepada guru tentang makanan 4 sehat 5 sempurna tersebut 

 Guru memberikan informasi tentang pentingnya mengkonsumsi makanan sehat bagi 

tubuh kita 

 Anak menalar segala informasi yang diberikan guru  

 Guru memberikan kegiatan kepada anak-anak yaitu : 

a) Kegiatan 1 

Meniru tulisan kata 4 sehat 5 sempurna 

b) Kegiatan 2 

kolase gambar nasi dari kapas 

c) Kegiatan ke 3 (       ) 

Mengelompokkan gambar makanan 4 sehat 5 sempurna sesuai dengan jenisnya 

d) Kegiatan ke 4  

Bermain fuzzle sebagai sudut pengaman. 

 

3. Kegiatan penutup (2 menit) 

 Diskusi dan tanya jawab  guru dan anak tentang pelajaran hari ini 

 Menanyakan perasaan diri selama sehari 



 Berdoa sesudah kegiatan 

 menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

 tepuk anak sehat 

aku sehat 

kamu sehat 

kita sehat 

keren 

 Salam   

 pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

PP KD INDIKATOR NAMA ANAK 

NA

M 

1.1 Mempercayai 

adanya Tuhan 

melalui ciptaannya 

-Anak mengenal 

tanaman bunga 

mawar ciptaan 

Allah 

                    

                     

3.1 Mengenal kegiatan 

beribadah sehari-

hari 

-berdoa sebelum 

dan sesudah 

kegiatan 

                    

                     

                       

FM 

 

 

 

 

 

 

4,4 melatih kekuatan 

jari-jari tangan 

melalui kegiatan 

kolase gambar nasi 

                    

                     

4.4 Menggunakan 

anggota tubuh 

                    



 untuk 

pengembangan 

motorik kasar dan 

halus 

-berjinjit masuk 

kekelas 

See 

                      

KG 4.6 menyampaikan 

tentang apa dan 

bagaimana benda 

benda disekitarntya 

mengelompokkan 

makanan 4 sehat 5 

sempurna sesuai 

jenisnya 

                    

                      

3.6 

 

Mengenal benda 

disekitar sesuai 

warna, bentuk, 

ukuran, pola, suara, 

sifat dll 

-Mengelompokkan 

bagian2 tanaman 

sesuai 

kelompoknya 

masing-masing 

 

                    

                       

BHS 3.11 Memahami bahasa 

reseftif dan 

ekspresif 

-Bercakap-cakap 

tentang tanaman 

bunga mawar 

                    

4.11 Tanya jawab                     



tentang makanan 4 

sehat 5 sempurna 

 3.12 

4.12 

mengenal 

keaksaraan 

melalui bermain  

meniru tulisan 4 

sehat 5 sempurna 

                    

                       

SOS 

EM 

2.5 Memiliki perilaku 

yang 

mencerminkan 

sikap percaya diri 

- Memberi salam 

sebelum dan 

sesudah masuk 

kelas 

                    

2.6 terbiasa mengikuti 

aturan 

                    

                       

SENI 3.15 

4.15 

tepuk semangat                     

3.15 

4.15 

menunjukkkan 

karya dan 

aktivitas seni 

kolase gambar 

nasi 

                    

 

Mengetahui  

Kepala Sekolah  Guru Kelas A 

 

Hj. TOPLA, S.Pd  SAFFATIL FADHILAH, S.Pd 


